责任编辑:黄 惠 视觉设计:窦云阳

上海首架消防直升机今晨运抵

"卡32"载水3吨主要用于救援辅助,尚不足以应对高层火灾

本报讯(首席记者潘高峰)今晨4时许, ·架印着俄罗斯国旗的 RA-76363 运输机在众 人期待的目光中缓缓降落浦东机场。它带来的 是标志着上海消防装备新一轮提升的"卡 32" 大型消防直升机。这也是中国内地首架城市消 防救援直升机。

新民晩報

随着运输机货舱打开, 火红色的消防直升 机终露真容。这架消防直升机是上海警航队向 俄罗斯订购的。为了便干运输,它的螺旋桨和尾 翼并没有装上,将在上海组装。直升机主体部分 除了红色基调,还有一条深蓝色的飘带从机头至 机尾贯穿机身,上面印有"上海消防 31006"的字 样。螺旋桨的基座上, 印着深蓝色的消防警徽。

此前公布的数据显示, 这架消防直升机可 载水 3 吨,水炮射程将达到 45 米,主要执行救 援被困人员、投送救援人员等相关任务。

作为上海首架消防直升机,"卡32"消防专业 直升机的装备,是否意味着高层火灾有了新的解 决之道?对此,消防专业人士并不认同,认为它还 只是消防救援的一种辅助力量。以一架直升机一 次搭载3吨水计算,只需1.5分钟就会耗尽;直升 机飞回水源地取水后再次喷洒,这段时间已足够 让火焰再次燃烧。而且高层火灾中形成的气流、 烟雾对直升机飞行都有影响,要想用直升机直接 扑灭高层建筑火灾并不现实。高层建筑消防问 题,主要还是依靠建筑内部的消防设施。

据了解,这架直升机将配备7名飞行员和3 名机械师,同时还配一支20人规模的消防专业 救援力量。为保证直升机来沪后尽快投入实际 "战斗",本市还将综合规划空中消防直升机通 道和起降点(包括临时起降点),在超高层建筑 屋顶、广场、运动场、中心绿地、公园等场所,规 划设置直升机停机坪或供直升机救助的设施。

国航京蓉航班万米高空可4G上网

不会影响飞行安全 手机仍须全程关闭

本报讯 (记者 金志刚 沈敏岚)昨天 下午,在北京飞往成都的国航 CA4116 航班 和成都飞往北京的 CA4109 航班上,借助中 移动的 4G 网络,乘客在万米高空体验了网 上冲浪。不过,乘客上网只能通过笔记本电 脑、iPAD等设备,手机仍需全程关机,无法 上図。

国航此次互联网航班借助基于地面基 站模式的地空宽带无线通信(ATG)网络, 其基本工作原理是利用布设在覆盖飞机飞 行航线和空域的地面基站对空发射的无线 电信号,形成地空通信链路,向空中的飞机 提供高带宽通信服务。

地空宽带通信项目是由中国民航局组 织立项、中国民航飞行学院承担研发的民 航科研项目。机上无线网络系统与飞机其 他系统是物理上分别独立的系统, 机上网 络的使用不会影响飞行安全。

这项技术可以为乘客提供空中互联网 接入、实时电视、网络视频电话等服务。中 国移动此次使用的是最新的 4G 技术,网络 带宽可达 15M,速度快,视频音频清晰。

目前国航的机上互联网服务是免费 的,未来如何定价尚未确定。国航已经有16 架飞机完成改装,可以为旅客提供互联网 体验服务。中国移动已完成京渝、京广、京 沪航线的地空宽带诵信服务覆盖。

在飞机上上网时, 打开的网页仅限国 航的合作伙伴网站, 例如新浪、网易、腾 讯、银河证券、丽子网等。另外,手机和笔 记本电脑不同,不关机的话就会一直自动 搜索电信信号,一些紧急呼叫号码即便在 飞行模式下也可以拨通,可能对飞机通信 造成干扰,因此中国民航规定在飞机上必 须关闭手机,国航自然也不能"突破"此项 规定。

上海迪士尼度假区将招数千名大学毕业生

本报讯 (记者 鲁雁南)上海迪士尼度 假区 2014 全国校园宣讲活动今天启动,为 度假区即将在今年下半年启动的大规模校 园招聘打下基础。届时,度假区将为餐饮、 商品、乐园运营及酒店运营等业务部门招 募数千名大学毕业生。

在度假区建设有序进行、确保明年底 开园的同时,上海迪士尼度假区管理公司 也在积极推进运营准备工作。记者了解到。 此次校园宣讲活动作为度假区整体招聘计 划的关键一步,将首先在上海的各高等院 校启动,随后在浙江、安徽、河南等地区陆 续展开。

在开展校园宣讲活动的同时, 上海迪 士尼度假区娱乐演出团队也将于几周后, 在上海多所表演艺术院校开展信息介绍活 动, 吸引更多本地人才加入度假区的娱乐 演出团队。

据透露,目前上海迪士尼度假区管理 公司及两家业主公司的本地演职人员和幻 想丁程师已超过700人。在未来的18个月 中,这个团队规模将会迅速扩展。更多上海 迪士尼度假区的职位信息可登录 www. shanghaidisneyresort.com 查看。







在坚持中思变,于执着中求新。

每次创变,都让前行更加坚定。新BMW-5系Li,配备自适应LED大灯,以前瞻视野凋悉斯 空间, 每享全新感观体验, 在扶着中创新求支, 梦想之路从此更显从容, 更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 5系Li。与坚持梦想者同行。

上海宝县基城 021-5777 3777 上海宝信 021-3431 5555 上海宝景 021-3429 0606

上海宝城 021-5896 6789 上海宝草 021-5588 8555 上海上德宝银 021-6065 9999 上海鎌宝 021-5227 5588 上海黄浦宝城 021-3116 6789

上海凡億 021-3121 5700 上海宝城中环 021-5699 6789 上海众国宝泓 021-3636 6666 上海绿地宝仕 021-5580 8999





BMW互联驾驶 BMW ConnectedDrive 世界与体腫行